e
V%2

6/5/ 3 \2_\L

4

0...40

3a30p 4...5

1-Kpbliwka, 2- Wanba 8, 3- BUHT dmkcaTtopa M6, 4- Btynka, 5- LWaiba pesnHosas,
6- LWaiiba 6, 7- LUTndT pe3sboBoii , 8- dukcatop
PucyHok 2 - KpenneHue KpbILLKu 3aMka

7 Fapaumw unsrotoeuTtens

MpeanpuaTne-n3roToBUTENb rapaHTUpyeT HopMarbHylo paboTy 3amka B TevyeHune 18 mecsaueB
CO [Hsi NpoAaxu, Ho He Bonee 24 MecsLEB CO AiHA U3rOTOBNEHUS.

8 CBupeTenbLCTBO O NpUeMKe

M3genue M3rotoBneHo B COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLLEN TEXHNYECKOW AOKYMeHTauven
1 NPU3HaHO roAHbIM ANSA 3KChnyaTaumum .

[ata Bbinycka
MpeacTasutens OTK
NPeAnpUATUS—M3roToBUTENS

(noanucek n wramn OTK)

000 «BUK-UHdopm» no agpecy:

190020, CankT-lMeTep6ypr, Hapeckuii np., A. 14.

Ten./®akc: +7(812) 747-3266.

www.bic-inform.ru e-mail: bic@bic-inform.ru, service@bic-inform.ru

e
YV

6/5/ \‘31\2_\1_

3a30p 4...9

1-Kpbliwka, 2- Wanba 8, 3- BUHT dmkcaTtopa M6, 4- Btynka, 5- LWaiba pesnHosas,
6- LWaiiba 6, 7- LUTndT pe3bboroii, 8- dukcatop
PucyHok 2 - KpenneHue KpbllwKu 3amka

7 FapaHTUM nsrotoBuTens

MpeanpusTMe-U3roToBUTENL rapaHTUPyeT HopMarbHylo paboTy 3amka B TeyeHue 18
MecsILieB CO AHSA NPOAaXM, HO He Gornee 24 MecsiLEB CO AHS U3TOTOBIIEHMS.

8 CBuAeTenbLCTBO O NpUemMKe

M3nenune n3rotoBneHo B COOTBETCTBUM C AEVCTBYIOLLEN TEXHUYECKON AOKYyMeHTaL ek
1 MPU3HAHO roAHbLIM AN 3KCnnyaTauum .

[ata Bbinycka
Mpepctasutens OTK
NPeAnpUATUS—M3roToBUTENS

(noanuce n wramn OTK)

000 «BUK-UHopm» no aapecy:

190020, CankT-MNeTep6ypr, HapBckuit np., A. 14.

Ten./®akc: +7(812) 747-3266.

www.bic-inform.ru e-mail: bic@bic-inform.ru, service@bic-inform.ru

3AMOK .
ANEKTPOMAIHUTHbLIN

gfcctv.ru nACMnopPT
— ®
Giraile | == | = [ =
ML150 ML300 ML300P
AOCTYNMHO HA BbiCOKOM YPOBHE Twun 3amMKa (OTMeTKa B KBagparte)

1 OcHoOBHbIe cBeileHUsA

OnekTpomarHutHele 3amkn cepum «GF-ML150», «GF-ML300», «GF-ML300P»
npegHa3HaveHbl ANs UCMOMb30BaHUA B CUCTEMAaXx OrpaHUYeHus AocTyna B OGUCHBLIX
MOMELLeHUNsAX, rae NpeabsaBAlTCs caMble XecTkue TpeboBaHWs K UCMOMHUTENbHOMY
MexaHu3my:

- BbICOKasi HaAEXHOCTb;

- NCKIIOYUTENBbHAA N3HOCOYCTONYNBOCTD;

- BNaro3alyLLeHHOCTb.

[aHHble TUMbI 3aMKOB YCTaHaBNMBAOTCS Ha ABEPW, OTKPbIBAEMbIE U3HYTPU KHOMKOWA
WU CHapYXW - KMoYoM. 3amKin conpsiraloTcsi ¢ oMOdOHaMK 1 KOHTponnepamu nobbix
Mopenein obecrneyvBaloLUMX  SMEKTpUYEcKWe napamMeTpbl MO HaMpPsSXKEHWO U
notpebnsieMoi MOLLHOCTM COFNMAacHO TEXHUYECKUM XapakTepUCTMKaM.

Bce mopenu 3amMKkoB pekoMeHAyeTcsi yCcTaHaBnuBaTb COBMECTHO C ABEPHbIM
[OBOAYMKOM.
2 TexHu4YecKue AaHHble
HanpsikeHne anekTponuTaHusi NOCTOSIHHOIO Toka, B ..
MoTpebnsiemasi MowHocTb Npu 12B, He Gornee, BT ....
Ycunue yaepxaHus, Npy HanpspkeHn anekTponuTaHna pasHom 12B, kr
. AN 3aMKa GF-ML150.. ..o 150 +10%
. ans 3amka GF-ML300... ....300 £10%
. ansa 3amka GF-ML300P. ....300 £10%
OcTaTtoyHbIn MarHeTuam A / m
[nanasoH paboynx Temnepatyp, °C

....oT 12 po15
.5

OTHOCHTENbHasi BNaXXHOCTb OKPYXXatoLeln cpefbl, He 6onee, %.............veeene 90
[abapwuTHble pa3mepbl, He Bornee, MM
. onsa 3amka GF-ML150... 172 x 44 x 29
. ansa 3amka GF-ML300... 226 x 44 x 29

. Ans 3aMka GF-ML300P..........ccoiiiiiiiieiiieeceeeeeee e 230 x 50 x 32
Macca 3amka 6e3 sikopsi, He 6onee, Kr

. ansa 3amka GF-ML150 .15

. ans 3amka GF-ML300... 1,7

. Anst 3amka GF-ML300P......... .15

I'Ipednpunmue-usaomoeumenb ocmasnsem 3a coboli npaeo 8HocumMb U3BMEHeHUs 8
KOHCMpYyKyuro usdenusi, ynydwaruwue eeo xapakmepucmuku.

3AMOK 3JIEKTPOMATHUTHbIN

gfcctvru . NACNOPT

G!m O GF-ML150 OGF-ML300 0O GF-ML300P

AOCTYNHO HA BHICOKOM YPOBHE

Twun 3amKa (OTMeTKa B KBagparTte)

1 OCHOBHbIle cBeAeHuA

OnektpomarHutHble 3amku cepun «GF-ML150», «GF-ML300», «GF-ML300P»
npeaHasHaveHbl ANs UCMOMNb30BaHUS B CUCTEMAxX OrPaHWYEHUsI JOCTyna B OPUCHBIX
NOMELLEHUAX, TAe NPeAbsBATCH CaMble XecTkue TpeGoBaHWst K UCMONHUTENBHOMY
MexaHu3my:

- BbICOKasi HAAEXHOCTb;

- UCKITIOYUTENBHAsS M3HOCOYCTONYMBOCTD;

- BNaro3alyLLeHHOCTb.

[aHHble TUMbl 3aMKOB YCTaHaBNMBAIOTCS HA ABEPU, OTKPbIBaEMble U3HYTPW KHOMKOW
WU CHaPYXW - KNoYOM. 3aMKK ConpsiraloTcs ¢ JOMOOHAMM U KOHTPOSNepaMn ntobbIx
mMopenein obecneyvBaloOLMX  SMeKTpuyeckre napameTpbl MO HaMpsKeHWo U
notpebnsieMoi MOLLHOCTY COrNacHO TEXHUYECKUM XapakTEPUCTMKaM.

Bce Mopenu 3aMKOB peKOMEHAYETCsi yCTaHaBnMMBaTb COBMECTHO C [BEPHbIM
[OBOAYUKOM.
2 TexHuYecKue AaHHble
HanpspkeHue aneKkTponuTaHns NOCTOSIHHOTO Toka, B ..
MoTpebnsiemasi MowHocTb Npu 12B, He Gornee, BT ....
Ycunuve yaepxaHvsi, Npy HanpsbkeHUW anNekTponuTaHus pasHom 12B, kr
. ANa 3aMKa GF-ML150. .. ... 150 £10%
. ansa samka GF-ML300... ....300 £10%
. ansa 3amka GF-ML300P. .300 +10%

....oT 12 go15

OcTaToyHbI MarHeTnam, A/M ... ....0
[nanasoH pabounx Temnepatyp, °C .o1 -35 no +50
OTHOCHTENbHas BNAaXHOCTb OKPYXXatoLwen cpebl, He 6onee, %............ccocee.e 90
[abapwuTHble pa3mepbl, He bonee, MM
. AnA 3aMka GF-ML150.. ... 172 x 44 x 29
. Ansa samka GF-ML300... .226 x 44 x 29
. ans 3amka GF-ML300P. .230 x50 x 32

Macca 3amka 6e3 sikopsi, He 6onee, Kr
. ansa 3amka GF-ML150
. ans 3amka GF-ML300
. Ans 3amka GF-ML300P

lNpednpusimue-u3zomosumerns ocmaensem 3a coboli Ipaso 8HOCUMb U3MEHEHUS
8 KOHCMpYKYUIo u3denus, yrnyJywarouue e2o xapakmepucmuku.




3 KomnnektHOCTb

HanmeHoBaHwve 3amka -

KomnnekTytowme g:zmll:égg GF-ML300P
Kopnyc ~ 1 1
Yronok 1 1
Kpbiwwka 1 1
MnactuHa (no 3asiBke notpebutens) 1 1

KoMnnekT KpenneHus KpbIKu
BuHT cpukcatopa M6 1 1
Lan6a pesnHosas 1 1
Llaiiba 6 1 1
Llaiiba 8 1 2
dukcaTop 1 1
Brynka 1 1
LWTndT pesbboBoit 1 1

KomnnekT kpenneHus 3amka c yronkom | BapuaHt
BonTt ¢ BHyTpeHHUM LiecTurpaHHukom M5x40 2 -
BonTt ¢ BHYTpeHHUM LuecTurpaHHukom M6x25 N 2
Llan6a—rposep 5 2 N
LLlan6a—rposep 6 N 2
CneuuansHas ravika M5 2 _
CneunanbHas raiika M6 - 2
Bont M6x25 3 3
Lain6a 6 3 3
LWain6a 6 ymeHbLUeHHas _ 2
LWaiiba-rposep 6 3 3

KoMnnekT kpenneHuA 3amka ¢ nnactuHou Il BapmaHT
BonT ¢ BHYTpeHHUM LiecTurpaHHukom M5x40 2 -
BonT ¢ BHYTPEHHUM LiecTurpaHHukoMm M6x25 N 2
LLlan6a—rpoBep 5 2 -
LLlan6a—rpoBep 6 N 2

4 YkazaHue mep 6e3onacHocTu
OnekTpomMarHuTHble 3amku cepun  «GF-ML» COOTBETCTBYIOT YTBEpPXOEHHbIM
obpasuam, TexHudeckum ycnousm OK3-MK-1.00.000 TY u Bcem TpeboBaHusiM,
obecneunBaowym 6e30nNacHOCTb  KM3HW, 340POBbA MOTPebWUTEns U oxpaHy
oKpyxatoLLen cpefbl.

3 KomnnekTHOoCTb

HanmeHoBaHwve 3amka i

KomnnekTytowme gimtégg GF-ML300P
Kopnyc ~ 1 1
Yronok 1 1
Kpbiwwka 1 1
MnactuHa (no 3asBke notpebutens) 1 1

KomnnekT KpenneHus KpbILKu
BuHT dhukcatopa M6 1 1
Lan6a pesnHosas 1 1
Lai6a 6 1 1
Lai6a 8 1 2
dukcaTop 1 1
Brynka 1 1
Wt pesbboBoit 1 1

KomnnekT kpennexus 3amka c yronkom | BapmaHt
BonT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHnkom M5x40 2 -
BonT ¢ BHYTPEHHUM wecTurpaHHnkom Me6x25 - 2
LLlan6a—rposep 5 2 -
LLla6a—rposep 6 - 2
CneumanbHas raiika M5 2 -
CneumanbHas raiika M6 - 2
Bont M6x25 3 3
Laiiba 6 3 3
Lanba 6 ymeHblueHHas - 2
LWaiba-rposep 6 3 3

KomnnekT kpenneHus 3amka ¢ nnactuHow Il BapmaHt
BonT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHnkom M5x40 2 -
BonT ¢ BHYTPEHHUM wecTurpaHHnkom Meéx25 - 2
LLlan6a—rpoeep 5 2 -
LLla6a—rpoeep 6 _ 2

4 Yka3aHue mep 6e3onacHocTu
OnekTpomarHutHble 3amkun cepun  «GF-ML» COOTBETCTBYIOT YTBEPKAEHHBIM
obpasuam, TexHudeckum ycnouam OK3-MK-1.00.000 TY u Bcem TpeboBaHusAM,
obecneuvBatolmM  6e30MacHOCTb  KM3HM, 340pPOBbs  NOTpebuTens u  oxpaHy
oKkpyxatoLLei cpefbl.

5 MpuHuun gencrTeus

Mpu 3aKkpbiTUM [BEpU Kpbluka 3amMka MoaxoauT — paBodven  MrockocTblo K
MarHuTonpoBody Kopryca U nputsrvBaeTcs K Hemy. [pu CHATUM ynpasnsioLiero
HanpsHKEHWs1 3aMOK Pa3MarHM4MBaeTCsl M ABEPb MOXHO OTKPbITb MPU MPUIOXKEHUM
MEXaHUYECKOro yCunus.

6 YKasaHue No MOHTaXy 3aMkKa
Mpw 3aKkpbITON ABEPU Pa3MeCcTUTb MecTa KpenneHus kopryca 3 U KpbIWKU 7 COornacHo
pucyHka 1.

Mpu ycTaHoBKke KpbIlLk HeobxoanMo obecneunTb 3a3op Mexay KpbILKOW 7 U ABEpbio
B npegenax 4-5 MM oTHOCUTeNbHO BUHTa 3 chukcaTopa 8 cornacHo pucyHka 2.

4

1- BonT ¢ BHYTPeHHWUM wwecTurpaHHukom M5x40, 2- LWarba—-rposep 5, 3- Kopnyc,
4 - Yronok, 5- CneumanbHas ravika, 6- MNnactuHa, 7- Kpbiwka, 8- 1Bepb

PucyHok 1 - Kpennenue 3amka

5 MpwuHuun gencrTenA

Mpy  3aKkpbiTUM  [BEPU Kpblllka 3amka MOAXOAMT  paboueit  MNOCKOCTbIO K
MarHuTonpoBoay Kopryca W npuTArMBaeTcs K Hemy. [pu CHSTWWM ynpaBnsioLero
HanpsPKEHUst 3aMOK pasMarHUYMBaeTCsl W [ABEPb MOXHO OTKPbITb MPU MPUIOXEHUN
MeXaHWU4YeCKoro ycunms.

6 YkasaHue No MOHTaXy 3aMkKa
Mpw 3aKkpbITON ABEPU Pa3MECTUTb MecTa KpernneHust koprnyca 3 U KpbILWKK 7 cornacHo
pucyHka 1.

Mpwn ycTaHoBKe KpbilKK He06XxoanMo obecneunTs 3a30p MexAy KPbILWKOW 7 U ABEpbio
B npefenax 4-5 Mm oTHOCUTENbHO BUHTa 3 cpukcatopa 8 cornacHo pucyHka 2.

4

1- BonT ¢ BHYTPeHHWUM wwecTurpaHHukom M5x40, 2- LWarba—rposep 5, 3- Kopnyc,
4 - Yronok, 5- CneunanbHas ravika, 6- MNnactuHa, 7- Kpbiwka, 8- [1Bepb

PucyHok 1 - Kpennenue 3amka



